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Nous avons procédé aux calculs "traditionnels" que 1l'on fait au lende-=

main des élections sabstentions,suffrage
pourcentages obtenus par chaque candidat:
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Deux éleéves ont charché les différentes possibilités de vote zvec cette

liste unigue,sans ajouter d'autres noms.
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Voici ce gu'ils ont présenté
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Ont-ils trouvé toutes les possibilités?

Y a=t-=il une"machine" pour trouver plus vite,sans tatonner?

Pour trouver les rénonses a cces guestion

s,nous avans fait de nouvelles

recherches qui ont abouti au tableau suivant:
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~Et s'il y avait eu deux listcs , ou comme dans la ville voisine 5 liste™

de 27 candidats?
Nous avons entrepris des recherches. Qui
formule générale?
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